彰化縣芬園鄉寶山國民小學107學年度第二學期第二次學業評量　　數學領域

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　五年甲班  座號：_____ 姓名：__________
一、填入＞、＜或＝：(每格一分,共9分)
1. 1.8（＝） EQ 1\F( 800 , 1000 )
2. 2.15（＜） EQ 2\F( 1 , 2 )
3. 0.6 （＜） EQ \F( 3 , 4 )
4.  EQ 1\F( 8 , 10 ) 公分（＞）1.08公分
5. 3平方公里(＜ )30000000平方公尺
6. 2立方公尺(＞)200000立方公分
7. 1130公斤(＞)0.2公噸
8. 120公畝(＜ )2公頃
9. 1.5公頃(＝ )150公畝
二、比比看(請填入代號) (每格一分,共14分)
1. A：12÷10，B：24÷10，C：36÷10
（C）＞（B）＞（A）
2. A：2÷3，B：2÷30，C：2÷300
（A）＞（B）＞（C）
3. 由大到小排排看：
ㄅ.9公噸9公斤  ㄆ.9.09公噸  ㄇ.9900公斤  ㄈ. EQ \F(990,1000)公噸
（ㄇ）＞（ㄆ）＞（ㄅ）＞（ㄈ）
4. 按照面積的大小，分別在（　）裡填入1、2、3、4： 
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三、填填看(每格一分,共21分)
1. 將形體看不見的邊用虛線來表示的圖叫做( 透視圖)
2. 9.34 公噸＝（9340）公斤
3. 12.054公噸＝（12）公噸（ 54 ）公斤
4. 邊長100 公尺的正方形土地，面積是（1　 ）公頃。
5. 7326 平方公里＝（732600）公頃＝（73260000）公畝＝（7326000000 ）立方公尺
6. 10000公畝＝(100)公頃＝(1)平方公里
7. 5000000立方公分＝(5)立方公尺
8. 長方體有( 8  )個頂點，(  12 )個邊，( 6 )個面。

9. 把下面的小數用分數來表示：
2.085＝（　  2
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10. 把下面的分數用小數來表示：
 EQ \F(990,1000)公里＝（0.99）公里
11. 圈圈看，找出適當的單位：
一架飛機的重量約5（ 公克 、 公斤 、 公噸 ）。
一包水泥約重50(公斤、公噸)
12. 填入「立方公分」或「立方公尺」：
(1)游泳池的體積約是1000(立方公尺)。
(2)ㄧ盒方糖的體積約是250(立方公分)。
(3)倉庫的體積約是500(立方公尺)。
四、看圖做做看：(每題三分,共21分)
1. 算出下面形體的表面積：
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A:216平方公分
2. 有4個邊長為1公分的正方體積木組合成長方體，如下圖所示。長方體的表面積為多少平方公分？
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3. 下面長方體的表面積是幾平方公分？（單位：公分）
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4. 下圖是用1立方公分的[image: image6.wmf]所排成的，體積各是幾立方公分？
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 A:64立方公分
5. 下面形體的體積是多少？
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6. 下面形體的體積是多少？
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7. 下面形體的體積是多少？
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五、計算題：(每題2分,共16分) 
1. 25÷4=6.25



2. 12.48÷6=2.08

3. 13.05÷15=0.87

4. 38.4÷32=1.2

5. 14.95÷13=1.15

6. 9.01÷53=0.17

7. 12.6÷4=3.15
8. 10.05÷5=2.01
六、應用題：(每題3分,共19分)
1. 邊長總和是48 公分的正方體，體積是幾立方公分？

                  A:64立方公分
2. 長25公尺、寬15公尺的長方形土地，面積是幾公畝？


                 A:3.75a
3. 底是200公尺，高是150公尺的三角形公園，面積是幾公畝？也就是幾公頃？(4分）

                  A:150a  1.5ha
4. 有一塊未開發的土地，長2200公尺、寬1200公尺，把這塊土地平分成10份，已經售出5份，還沒有售出的土地面積是幾平方公里？
                     A:1.32平方公里
5. 一條長15.96公尺的繩子，剪去3公尺，再平分為9段，每段長幾公尺﹖


                   A:1.44公尺
6. 用緞帶捆綁圓柱罐子，如下圖所示。打結的地方用了25公分，這個罐子共用了幾公分的緞帶？
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